
Hodnocení dotazníků „RASISMUS “ 

Celkem dotazník vypracovalo 77 žáků a žákyň z 6. - 9. ročníků  a  PŠ  
 

Odpovědi.: Převaha odpovědí: 

Otázka č.1 
ANO       60 x                NE     17x 

ANO – Víš, co znamená slovo rasismus. 

Otázka č. 2 
ANO         69x               NE      8x 
 

ANO – Příběh poukázal na rasistické smýšlení někoho. 

Otázka č. 3 Kdo se v příběhu choval rasisticky? 
70x             odpověď     Petra 
  5x             žádná odpověď  
  2 x            nevím 
Otázka č. 4 
ANO        38x               NE 36x 
3x odpověď nevím 

ANO - Příběh by dopadl dobře i kdyby telefon sebral    
            někdo před Klárou. 

Otázka č. 5 
 ANO         4x              NE       73x     

ANO – Nezažil(a) jsi rasistické chování vůči Tvé osobě. 

Otázka č. 6 
ANO           2x              NE       2x 

Odpovědi na otázku: Vyřešil se Tvůj příběh dobře? 

Otázka č. 7 Proč mají někteří lidé rasistické chování? 
Odpovědi: 
Neuměj se chovat. Nemají rádi Romy. Nevím. Protože jim přeskočí v hlavě. Protože žárlí. 
Protože jsou hloupí. Protože nenávidí jinou pleť. Myslí si, že jsou něco víc. 
12x žádná odpověď. 

Otázka č. 8 Kteří lidé jsou v naší zemi nejčastěji rasisticky trápeni? 
71 x    Romové 
   5x    Vietnamci 
   4x    Ukrajinci 
   4x    žádná odpověď  
   2x    odpověď  nevím 

 

 


